



Erratum

In the paper entitled “Insecticidal Activity of Some Plant Extracts Against *Trogoderma granarium* (E.)” published in *The Agriculturists* 11(1): 103-111 (June 2013), the authors should be read as Farooq Ahmad, Muhammad Sagheer, Ahmad Hammad, S. M. Mizanur Rahman and Mansoor-Ul-Hasan instead of Farooq Ahmad, Muhammad Sagheer, Ahmad Hammad, S. M. Mizanur Rahman and Masoor-Ul-Hasan.

Page 103: In Introduction, paragraph 1, line 9, ‘stored grains insect’ should be read as ‘store-grain insects’.

Page 104: In Introduction, paragraph 4, line 17, ‘rich essential’ should be read as ‘rich in essential’. In paragraph 5, line 6, ‘it’s’ should be read as ‘its’ and in line 14, ‘constitute’ should be read as ‘constituents’.

Page 107: In Results and Discussion, paragraph 4, line 13, ‘*maculates*’ should be read as ‘*maculatus*’.